

沁阳一小三(5)班小记者专版

邻居奶奶家的焦糖

●邹志博 yx202107073

邻居奶奶家有一条狗,它穿着棕色的大衣,一对明亮又圆溜溜的眼睛像黑宝石一样,它的鼻子非常灵敏,一闻到骨头的香味就跑到我家里来了。因为它的毛色是焦糖色的,所以大家都叫它焦糖。

别看它是一个小动物,但它很通人性。上个月,邻居爷爷去外面干活,把它带走了。当爷爷把它带回来时,它老远看见我,就摇着尾巴跑过来跳起来,给了我一个热情的拥抱,好像在说:“朋友,好久不见!”

别看它小,它可是奶奶家的“守门员”。每当我上学路过奶奶家的时候,它就像雕像一样站在那里一动不动,有陌生人路过的话,它会叫个不停,好像在对人家的说:“你不要踏进我的领地,不然我会对你不客气的!”

这就是我邻居奶奶家的守门员——焦糖,你们喜欢它吗?
(指导老师:郭弯弯)

可爱的肥猫

●乔诗涵 yx202107069

我家有一只非常可爱的小猫咪,它的名字叫肥猫。

它圆圆的脸上有一双像宝石一样的眼睛,一到晚上就闪闪发光;嘴边长着几根胡须,胡须一翘一翘的非常可爱。它全身雪白雪白的,摸起来很柔软,当它蜷成一团时,远远望去就像一个白色的大绒球。我记得有一年冬天,我和肥猫一起去雪地里玩耍,它钻进雪地里我都找不到它了!

每当我放学回到家,写完作业没事干的时候,就经常教它读汉字。可是它根本不理我,而是懒洋洋地趴在地上舔自己的爪子玩。我爷爷经常笑话我说,你个小傻子,猫怎么会认字呢。

有一次我过生日,生日蛋糕放在桌子上,趁我们不注意的时候,它“嗖”地一下子蹿到蛋糕旁边,很快地吃了一口,气得我和弟弟哇哇大叫,追着它满院子跑。它很能吃,不管吃什么食物都津津有味,这就是它叫“肥猫”的原因。

虽然它现在年龄有点大了,大多数时间都在睡懒觉,不能捉老鼠,不能陪着我们一起玩了,但是我希望它能一直陪在我的身边。
(指导老师:郭弯弯)

我家的小鸡

●牛秋喆 yx202107068

我家养了四只可爱的小鸡,是奶奶的朋友送给我的。

奶奶在院子里种菜的地方用木板给四只小鸡围了一圈“小篱笆”。奶奶找了一个小案板和一把废旧的刀,用它们来给小鸡做食物。听!咚,咚咚,咚咚咚咚,这是奶奶在给小鸡剥白菜叶呢。奶奶经常把白菜叶剥成碎末,然后把白菜碎末和磨碎的玉米搅拌一下,就是小鸡的美食了。当奶奶还没把食物端到小鸡跟前时,小鸡们早就已经伸长了脖子,想冲出来抢食物了。看它们吃饭的急样子,跟我真像啊,都是吃货!

它们美餐一顿后,就开始在篱笆里悠闲地散步玩耍。它们走起路来一摇一摆的,像不倒翁一样。因为它们身上涂有不同的颜色,就像四个小皮球在滚动,非常可爱。休闲时,它们头朝向地面,边叽叽喳喳地叫,边用嘴巴一下一下地啄东西,好像是在找虫子吃。有时候它们还会为吃的打架呢!当一只小鸡好像捉到虫子后,另一只就会扇动几下翅膀,飞过来抢食物吃。

家里的这几只小鸡,虽然让我们忙碌了很多,但也给我们带来了许多快乐。
(指导老师:郭弯弯)

可爱的兔子

●杨恒杨 yx202107072

那天,我来到了外公家,发现外公家又多了几只小兔子,我跑过去蹲了下去,开始观察小兔子。

小兔子的耳朵又薄又长,它的身体毛茸茸的,摸起来松松软软的,像顺滑的丝带。它的眼睛红红的,就像

两颗红宝石。它的嘴是三瓣嘴,一直在颤动,好像总是在吃东西一样,可爱极了。虽然兔子的前腿短后腿长,但是利于奔跑。

有一次,它跑到了大厅的沙发底下,费了我九牛二虎之力也没有把它叫出来,

还累得我满头大汗。我只好“食物引诱法”,这才把它引出来,那时我生气极了,但一看到小兔子乖巧可爱的模样,气立马就消了。

这就是我家乖巧可爱的小兔子,你喜欢吗?
(指导老师:郭弯弯)

大熊猫

●闫翌坤 yx202107071

在这么多动物中,你最喜欢哪一个?是凶猛的狮子,是可爱的兔子,还是会唱歌的小鸟?我最喜欢的是我们的国宝大熊猫。今天,我们就来观察大熊猫。

大熊猫的脸圆圆的,身体胖嘟嘟的,黑白相间,圆圆的脸上有两个大大的黑眼圈,像是被毛笔写的“八”字,“八”字里嵌着一双炯炯有神

的眼睛,非常可爱。

大熊猫喜欢吃竹子,我一直很好奇,怎么吃竹子也能吃那么胖呢?它一定是身体吸收特别好。

大熊猫性格很温和,很少见它发脾气,它喜欢安静,是动物界的“谦谦君子”。

大熊猫睡觉时,脸朝上,圆滚滚的肚子也朝上,睡了几分钟,它两腿一蹬,翻了个

身,你以为它醒了,其实还在呼呼大睡。它醒的时候会翻个身,坐起来,用自己黑乎乎的手掌揉着迷迷糊糊的眼睛,最后坐在一片空地上,仿佛在思考人生。

大熊猫是我们的国宝,非常稀缺,我们要珍惜大熊猫。

(指导老师:郭弯弯)

我的小猫

●孟想 yx202107067

我的小猫的名字叫小白,它是一只美丽又优雅的白猫,全身的毛就像洁白的雪花,轻盈的身子柔软得像位美丽的舞者。

小白的眼睛亮亮的,到了晚上就会发光,毛白白的,很可爱。我很喜欢我的小猫,因为小白会看家,如果饿了的话,它就会主动去找吃

的,如果遇到不认识的人,它会主动躲开。

带小白去外面玩的时候,人们都会摸摸它看看它,别人看到它都会摸它看它,真的很可爱,别人也很喜欢它。

有一次,我带小白去奶奶家了,奶奶觉得小白很可爱,让它在家住了几天,奶奶

不仅睡觉要抱着小白,连做饭也要抱着它。我给妈妈说:“就让小白住奶奶家吧。”妈妈说:“可以呀,只要奶奶想就可以呀。”然后我就让小白住那儿了!

我真的太喜欢我的小猫了!

(指导老师:郭弯弯)

我的宠物“小嘎”

●王祉沅 yx202107070

我家有一只小鸭子,这是过生日时姑姑送给我的礼物。

小鸭子有着一双小眼睛,扁扁的嘴巴是橙色的;周身柔软细腻的绒毛,像穿了一件黄色的拉绒毛衣。它拖着笨拙的身体,走起路来一摇一摆的,很是可爱。

我把它带回家时,它步履蹒跚地走不稳,像是刚会走路的孩子。我笑着说:“弟弟快来,你看,小鸭子多可爱

呀,像极了你小时候刚学会走路的样子!”“才不是呢,它那么笨怎会能像我呢!”弟弟气愤地说。

我把纸箱装饰一番,给小鸭子做了个窝,它看见了赶紧往里钻,“嘎、嘎、嘎……”小鸭子叫了起来,像是在说:“小主人谢谢你,帮我做了一个窝。”我把毛茸茸的小家伙捧在手心里,对它说:“你只会嘎嘎叫,那就叫小嘎吧!”“嘎、嘎、嘎……”

“哇,你又叫了,是不是很喜欢自己的新名字呀?”

小嘎是个杂食动物,能吃的东西种类很多,小鱼、白菜、玉米粒……它最爱吃的要数小鱼了,吃鱼时,用它扁扁的嘴巴叼起来,一口就吞下去了。

自从小鸭子来到我家,每天带给我很多快乐,我一定要好好爱护它。

(指导老师:郭弯弯)